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Please Note the amounts shown are the Minimum Acceptable Bids 
 

Carriers 
 
001 LO1P4 1c Blue Franklin plate proof on card. VF/XF. CV $25.00 .................................................................  20.00 
002 LO2P4 1c Blue Eagle plate proof on card. VF/XF. CV $25.00......................................................................  20.00 
003 LO2 1c Blue Eagle. VF/XF-unused. A nice example. CV $35.00 .............................................................  15.00 
004 LO2 1c Blue Eagle. Blue town cancel. Extremely Fine. Nice color and Impression. CV $65.00 ..............  40.00 
005 LO2 1c Blue Eagle. Light red cancel. VF/XF. Lovely color and impression. CV $65.00..........................  30.00 
006 LO2 1c Blue Eagle. Red star cancel. Used on piece with a U. S. 3c (#11) tied by Philadelphia cds. VF.  
  CV $65.00+ ........................................................................................................................................  25.00 
007 LO2 1c Blue Eagle. Margins to touched. Red star cancel. Tied on cover along with U. S. 1851 3c (#11).  
  To Washington, D.C. VF. CV $400.00 ..............................................................................................  275.00 
008 1LB3 Baltimore, MD 1850 1c Blue. A 4 margined example used on 1855 folded circular from Geyer  
  & Wilkins. VF. 2001 PSE certificate. CV $1,000.00 for a stamp tied on cover.................................  350.00 
009 1LB6 Baltimore, MD 1856 1c Blue. Margins to in. Tied on cover by pencil stroke. U. S. 1857 3c (#26)  
  tied by blue Baltimore cds. Cover with back flap missing as well as some staining and part of cover  
  missing at bottom left. Still a rare combination usage. CV $1,250.00 ...............................................  125.00 
010 1LB7 Baltimore, MD 1856 1c Red. 4 margins. Tied by manuscript cancel on orange cover. VF. CV $300.00 150.00 
011 1LB8 Baltimore, MD 1857 1c Black. Clear to large margins. Blue town cancel. F/VF. CV $52.50 ...........  25.00 
012 1LB8b Baltimore, MD 1857 1c Black with short rays. Margins to in at right. Used. CV $75.00..................  15.00 
013 1LB9 Baltimore, MD 1857 1c Red. 4 margins. cds cancel. CV $90.00 .......................................................  50.00 
014 1LB9 Baltimore, MD 1857 1c Red. Margins to just touched. cds cancel. CV $90.00 .................................  45.00 
015 3LB1 Boston, MA 1849 1c Blue. Margins to in at upper left and lower right. Manuscript “L” cancel.  
  CV $180.00 ........................................................................................................................................  110.00 
016 3LB2 Boston, MA 1851 1c Blue. Margins to just in at bottom right. Red cancel. CV $100.00 ..................  50.00 
017 3LB2 Boston, MA 1851 1c Blue. Clear to ample margins. Tied by black diamond grid cancel on cover.  
  Matching Boston 5 cts 4 t cds. To Kensington, NH. Some minor soling. CV $220.00......................  100.00 
018 4LB8 Charleston, SC 1851 2c Black on bluish. Margins to touched. Pen cancel. CV $175.00...................  75.00 
019 4LB20 Steinmeyer’s City Post 1859 2c Black on pink. Corner margin single. Pos. 9. OG. Small thin spot. 
  2005/PFC. CV $200.00 ......................................................................................................................  80.00 
020 6LB3 New York, NY 1842 3c Black on light blue. Well margined. Red “US” in octagon cancel.  
  A lovely example of this scarce Scott number. VF/XF. CV $500.00.................................................  300.00 
021 6LB5b New York, NY 3c Black on blue. Nicely margined. Red “US” in octagon cancel. Rebacked  
  over shallow thinning. XF appearance. CV $300.00..........................................................................  50.00 
022 6LB9 New York, NY 1849 1c Black on rose. Ample to large margins. Lightly canceled. VF/XF. CV $100.00 40.00 
023 6LB9 New York, NY 1849 1c Black on rose. Clear to ample margins. Pen cancel. Used on folded letter  
  dated June 17, 1849 to Patriot Switzerland, County Indiana. CV for a stamp tied is $250.00 ...........  60.00 
024 6LB10 New York, NY 1849 1c Black on yellow. Clear to large margins. Pencil cancel. VF/XF. CV $100.00 50.00 
025 6LB10 New York, NY 1849 1c Black on yellow. Margins to touched. Used on blue folded entire docketed  
  May 1851. To Newbern, NC. Red New York 10cts cds. CV for a stamp tied is $250.00..................  75.00 
026 6LB11 New York, NY 1849 1c Black on buff. Margins to in at top. Pencil cancel plus part of red cds.  
  CV $100.00 ........................................................................................................................................  40.00 
027 ------  U. S. 1857 1c Blue Type IV (#24) tied by U. S. P. O. Despatch Phila. May 22 octagonal datestamp  
  over edge of orange cover to West Philadelphia ................................................................................  100.00 
028 ------ U. S. 1857 1c Blue Type IV (#24) tied by red carrier cancel on orange cover. Cover with small faults 50.00 
029 ------ U. S. 1857 3c (#26). Grid cancel. Used on cover to Boston from Philadelphia. With that city’s  
  octagonal datestamp plus “DUE 1” handstamp. VF...........................................................................  100.00 
030 ------ U. S. 1863 2c Black (#73). Two singles tied on drop rate cover by Philadelphia cds cancel.  
  To Germantown..................................................................................................................................  100.00 
 

Locals and Expresses 
 
031 2L3R, 5R   Adam’s City Express Post 1850 1c Black reprint (pos. 1) and 2c Blue reprint (pos. 12)  
  plus 2 more 1c and 5 more 2c not identified. Lyons CV $27.00 ........................................................  10.00 
032 3L1, 3L3   Allen’s City Dispatch 1882 Pink and Red on yellow. Both used and with minor faults. This post  
  was only in existence for about 6 weeks in Dec 1882 to February 5, 1883. CV $45.00 ....................  16.00 
033 5L2 American Letter Mail Co. 1844 Black on gray. Margins to in at bottom. Manuscript cancel. CV $250.00 60.00 
034 12L1 Bicycle Mail Route 25c Green. VF-OG-HR. Small thin. Very few of the original misspelled die  



  exist. CV $150.00...............................................................................................................................  120.00 
035 12L2 Bicycle Mail Route 1894 25c Green. Imperforate on two sides. VF/XF-OG-NH. CV $30.00+........  20.00 
036 12L2 Bicycle Mail Route 1894 25c Green imperforate “vertically” strip of 3 (half of a pane of 6).  
  OG. Scarce error. ex Kuphal ..............................................................................................................  150.00 
037 12LU2 Bicycle Mail Route 1894 25c Brown on 2c Green on amber U. S. entire (#U312). Mint.  
  Vertical file fold. CV $200.00 ............................................................................................................  175.00 
038 15L5 D. O. Blood & Co. 1846 (2c) Black. Margins to just touched. Unused. CV $125.00 ........................  100.00 
039 15L6 D. O. Blood & Co. 1847 (2c) Black. Clear to ample margins. Used. F/VF. CV $200.00 ..................  50.00 
040 15L6 D. O. Blood & Co. 1847 (2c) Black. Margins to just in. Lightly canceled. Fine. CV $200.00 ..........  40.00 
041 15L9 D. O. Blood & Co. 1846 (2c) Black. Cut to shape. Tied on piece by red cancel. CV $60.00 ............  25.00 
042 15L17 D. O. Blood & Co. 1848 (2c) Bronze on black. Vertical pair. F/VF-unused. CV $70.00 ..................  50.00 
043 15L18 D. O. Blood & Co. 1855 (1c) Black. Clear to very large margins. Red “1” in frame cancel.  
  Used on front of U. S. 3c Red on buff Nesbitt entire (#U10). Blood’s handstamp and Philadelphia  
  octagonal datestamp. Small part of indicia torn away ........................................................................  50.00 
044 15LU7 Red on laid white entire. Bloods Despatch Feb 9 1856 2 P. M. datestamp. Back flap tear just  
  affects the front. Some soling. CV $125.00........................................................................................  30.00 
045 ------ Blood’s Despatch One-Cent Pre-Paid cogged handstamp on buff cover. With letter dated  
  August 15. ex Gibson .........................................................................................................................  100.00 
046 ------ Red  bogus Blood’s Despatch Paid handstamp struck in margin of an old newspaper clipping.  
  The handstamp is in the style of 15L1. Lyons Forgery C. Nice clear impression ..............................  5.00 
047 18L2 Bouton’s City Dispatch Post 1848 2c Black on grey blue. A 3 margined example with usual red  
  cancel. Pressed out crease. F/VF appearance. CV $250.00 ................................................................  50.00 
048 20L3 Boyd’s City Express Post 1845 2c Black on bluish green. Shows some part of the frame line on  
  all 4 sides. Red “FREE” handstamp cancel. Used on folded letter. Red octagonal “Boyd’s 
  City/Express Post/ Sep 6 3 o’c.” handstamp ......................................................................................  75.00 
049 20L3 Boyd’s City Express Post 1845 2c Black on bluish green. Margins touched to in. Red “FREE”  
  handstamp. Marching Boyd’s oval date stamp plus red New-York cds.............................................  50.00 
050 20L4 Boyd’s City Express Post 1845 2c Black on green. 4 margined example. Tied by red New York  
  & Phila. R.R. Jun 26 cds on undated folded letter sheet. Matching red “V” rate marking and  
  manuscript “21.” Stamp has area of green surface color missing. This is not a fault as it is a  
  natural occurrence (See Penny Post Vol. 9, No.3 for discussion) ......................................................  50.00 
051 20L4 Boyd’s City Express Post 1845 2c Black on green. Tied by grid cancel on 1844 folded letter sheet.  
  Blue Baltimore cds and manuscript “Way 10” markings. With 2000 PFC stating that this is a genuine  
  usage of a miscut (not bisected) stamp. See Penny Post Vol. 9 No. 3 for a discussion......................  100.00 
052 20L7 Boyd’s City Express Post 1848 2c Black on green. 4 margins. Tied by grid cancel to front of cover  
  addressed to Providence, RI. Red Norwich & Worcester RR cds and marching “Way 6” 
  handstamp. Some age spots ................................................................................................................  100.00 
053 20L8 Boyd’s City Express Post 1852 2c Black on green. 4 margins. Used on piece bearing a #26 tied  
  by New-York cds................................................................................................................................  12.00 
054 20L15 Boyd’s City Express 1860 1c Black on green. Tied on cover by violet City Circular 1 Park Place  
  oval. There is a debate over whether or not this cancel type is a fake or if it is genuine. If it is  
  genuine then this stamp is a non-contemporaneous usage..................................................................  35.00 
055 20L18 Boyd’s City Express Post 1861 1c Black on blue gray. Frame line shows on 2 sides. Tied on  
  piece with U. S. 1857 3c (#26). Minor soiling ...................................................................................  10.00 
056 20L20-22  Boyd’s City Express 1861 2c Gold on green, 2c Gold on Dark blue (short corner) and 2c Gold  
  on Crimson. All unused. F/VF . CV $57.00 .......................................................................................  25.00 
057 20L29 Boyd’s City Dispatch 1874 2c Blue on red surface colored paper. 4 margins. Unused. A rare  
  stamps that was missing from the Golden collection. CV $250.00 ....................................................  350.00 
058 20L39 Boyd’s Dispatch 1878 Black on crimson. A 4 margined example. Unused. Small thin spot and  
  creases. Still a scarce stamp. 2000/PFC. CV $450.00 ........................................................................  150.00 
059 20L40 Boyd’s Dispatch 2c Black on salmon laid paper. Nicely margined. VF/XF-unused. Rare. CV $450.00 300.00 
060 20L41 Boyd’s Dispatch Black on lemon laid paper. Well margined. Unused. Tiny thin spot. XF appearance.  
  Rare. CV $450.00...............................................................................................................................  300.00 
061 20L42 Boyd’s Dispatch Black on lilac pink laid paper. Very well margined. XF-unused. Rare. CV $450.00 300.00 
062 20L43a Boyd’s Dispatch Black on dull brown red. Used, Thin. CV $40.00...................................................  20.00 
063 20L56 Boyd’s Dispatch 1882 Black on pink. Tied by violet oval handstamp on cover with Hubbs & Lamb  
  printed corner address. VF. CV $100.00 ............................................................................................  65.00 
064 ------ Boyd’s City Express Post Jun 4 oval handstamp on buff cover. Docketed in pencil “June 1/55” .....  5.00 
065 ------ Bradway’s Bogus Post 1c Crimson. Type 2. Unused. Margins to in at left. Lyons CV $35.00 .........  20.00 
066 23L1 Brady & Co.’s Penny Post 1860 1c Violet. Margins to in at left. Unused. Rare. CV $650.00...........  325.00 
067 26L2  Broadway Post Office 1851 (1c) Black. Clear to large margins. Town cancel. Thin. CV $400.00 ...  100.00 
068 27L1 Bronson & Forbes’ City Express Post 1855 Black on green. Especially well margined. OG-HR.  
  Vertical crease and light stain. Scarce. 2001/PFC. CV $600.00.........................................................  250.00 
069 28L2a Brooklyn City Express Post 1855 2c Black on green. Top margin tete-beche block of 4.  
  VF/XF-OG. A few small surface scuffs. Scarce. CV $250.00 ...........................................................  150.00 



070 28L3 Brooklyn City Express Post 1855 2c Black on crimson. Margins to just in at bottom left.  
  Used. F/VF. CV $70.00......................................................................................................................  25.00 
071 28L3 Brooklyn City Express Post 1855 2c Black on crimson. 4 margins. Tied on piece along with a  
  U. S. 1857 3c (#26) by New York postmark. Scarce combination usage. 1987/PFC.........................  70.00 
072 28L3 Brooklyn City Express Post 1855 2c Black on crimson. margins to touched at bottom right.  
  Tied on yellow cover by black ring cancel. Red Brooklyn City Express Post oval handstamp 
  and matching “PAID” staightline. Stamp with crease at right. CV $400.00 ......................................  250.00 
073 28L4a Brooklyn City Express Post 1855 2c Black on pink. Tete-beche pair. 4 margins. OG. 2 small  
  facial rubs as is so often the case. CV $60.00.....................................................................................  40.00 
074 28L5 Brooklyn City Express Post 1855 2c Black on dark blue. Ample margins. Usual black smudge  
  cancel. Tied by ink spray on petite cover to South Brooklyn. Oval Brooklyn City/2 cts/Express 
  Post oval handstamp and matching “PAID” straight line cancel. Light cover soiling. CV $500.00 ..  250.00 
075 28L7 Brooklyn City Express 1855 2c Black on pink. Margins to in at left. Unused. Light staining.  
  Still scarce. CV $300.00.....................................................................................................................  150.00 
076 29L1 Browne & Co.’s City Post Office 1852 1c Black. Margins to cutting. Small thin at bottom. CV $175.00 60.00 
077 31L2 Brown’s City Post 1877 1c Black on yellow. 4 large margins. Thins. Part OG. XF appearance.  
  CV $200.00 ........................................................................................................................................  100.00 
078 31L3 Brown’s City Post 1877 1c Black on green. 4 large margins. OG. Faults. XF appearance. CV $200.00 75.00 
079 31L4 Brown’s City Post 1877 1c Black on violet. 4 margins. Large part OG. Thin spots. XF appearance.  
  CV $200.00 ........................................................................................................................................  75.00 
080 34L2 California Penny Post Co. 1855 5c Blue. VF/XF-unused. A scarce stamp. CV $250.00...................  150.00 
081 35L1 Carnes’ City Letter Express 1864 (5c) Rose. 4 margins. VF/XF-OG-HR. CV $175.00 ....................  125.00 
082 35L7 Carnes’ City Letter Express 5c Blue. 4 margins. With a black ink mark. VF. CV $100.00...............  35.00 
083 35L8 Carnes’ City Letter Express 1864 5c Red. 4 margins. VF/XF. Some gum plus paper adherence  
  on back. CV $125.00 ..........................................................................................................................  60.00 
084 36L1 G. Carter’s Despatch 1849 2c Black. Margins to in at right. Tied by manuscript cancel on folded  
  letter dated February 12, 1849. Carter’s Paid handstamp cancel to left. File fold affects the  
  adhesive. Scarce. CV $225.00 ............................................................................................................  135.00 
085 (38L1) Chicago Penny Post Reprint strip of 3 on very thin transparent paper. Interesting ............................  10.00 
086 39L1a Cincinnati City Delivery 1883 (1c) Carmine imperforate single. Ample to very large margins.  
  With unusual black star with negative “83” cancel. Given that the stamp has full OG one wonders  
  is this a cancel or something else? Pin hole........................................................................................  25.00 
087 40L1P City Despatch Post 1842 3c Black Large die proof on card. With line through design. Rare ............  300.00 
088 40L4 City Despatch Post 1847 2c Black on green. 4 margins. Very light cancel. VF/XF. CV $200.00 .....  100.00 
089 160L1 City Dispatch 1846 2c Red. 3 margins. Touched at left. Blue pen cancel. 2000/PFC states “with  
  a faint horizontal crease at top and a tiny pinhole.” Very rare. ex Caspary, Middendorf and  
  Golden (where it sold for $2,300.00 plus the buyer’s premium in 1999). CV $4,000.00 ..................  3,500.00 
090 41L1 City Dispatch 1860 1c Black. Parts of frame line show on 3 sides. Black circled grid of “X’s”  
  cancel. Two rounded corners. CV $50.00 ..........................................................................................  18.00 
091 54L1 Crosby’s City Post 1870 2c Carmine. Clear to large margins Tied on piece. F/VF. CV $50.00........  15.00 
092 59L2b Douglas’ City Despatch 879 (2c) Blue printed on both sides. Rare. Listed but not priced ................  400.00 
093 61L2 Eagle City Post 1846 (2c) Black. Margins to just in at right. Unused. Paper adherence on back.  
  Small thin. CV $125.00 ......................................................................................................................  40.00 
094 61L3 Eagle City Post 1850 (1c) Red on bluish. Unused. Small tear. Scarce. CV $225.00..........................  50.00 
095 62L4 East River Post Office 1855 (1c) Black on green glazed. 4 margins. Unused. Some surface wear  
  as is typical. CV $250.........................................................................................................................  70.00 
096 64L1 Empire City Dispatch 1881 Black on green. Right margin Block of 12. F/VF-OG-11 NH. CV $21.00+ 12.00 
097 66L1 Jabez Fearey & Co.’s Mustang Express Black on red. Well margined. XF-OG. CV $275.00...........  175.00 
098 68L1 Floyd’s Penny Post 1860 (1c) Blue. Well margined. Lightly canceled. VF/XF. CV $125.00 ...........  70.00 
099 68L1 Floyd’s Penny Post 1860 (1c) Blue. Well margined. Used. Horizontal crease. VF/XF appearance.  
  CV $125.00 ........................................................................................................................................  30.00 
100 70L2 Gahagan & Howe City Express (5c) Blue. 4 large margins. Blue cancel. XF. CV $400.00 ..............  250.00 
101 70L3 Gahagan & Howe City Express (5c) Black. Clear to large margins. Blue San Francisco Letter  
  Express oval cancel. F/VF. CV $45.00...............................................................................................  15.00 
102 70L3 Gahagan & Howe City Express (5c) Black. Vertical pair. Well margined. Blue San Francisco  
  Letter Express oval cancel. Diagonal crease. XF appearance. CV $100.00 .......................................  35.00 
103 70L4 Gahagan & Howe City Express 10c Black. Margins to in at bottom. Part OG. Minor gum stains,  
  which are typical. Rare. CV $1,500.00...............................................................................................  700.00 
104 ------ George & Co.’s Lawrence Express Black on orange label. Unused. Thin spot. Mosher CV $25.00 .  25.00 
105 G&MX-L1   Godfrey & Munro’s Express Black on buff label affixed on folded entire. Rare on cover .........  800.00 
106 72L3 Gordon’s City Express 1848 2c Black on green. Margins to in at left. Used on folded letter to  
  Waterbury, CT. Datelined April 9, 1849. CV $650.00.......................................................................  120.00 
107 73L1 Grafflin’s Baltimore Despatch 1856 1c Black. Margins to in at right. Used on piece. Fine. CV $350.00 100.00 
108 74L1 Guy’s City Despatch 1879 (1c) Pink. Unused. Perforations clipped at right. CV $30.00 ..................  15.00 
109 74L1 Guy’s City Despatch 1879 (1c) Pink. Perforated 12. Block of 4. OG. Top pair HR. CV $150.00.....  100.00 



110 74L1a Guy’s City Despatch 1879 (1c) Pink imperforate single. 4 large margins. Unused. Rare.  
  Listed but not priced in Scott..............................................................................................................  175.00 
111 74L2b Guy’s City Despatch 1879 (1c) Ultramarine. Perforated 11. Purple company handstamp.  
  Pulled perf. Minor soiling. Very scarce. CV $100.00 ........................................................................  100.00 
112 78L1 Hanford’s Pony Express 1845 2c Black on orange yellow. Margins to just in. Used on folded letter  
  sheet dated 27 Dec 1847. Stamp with manuscript “Paid.” Red oval horse and rider handstamp and  
  straight line “PAID.” With 1987 PFC stating that the stamp does not belong. See Penny Post  
  Vol. 8 No.5 for a discussion ...............................................................................................................  100.00 
113 80L1 Hartford, Conn. Mail Route 1844 (5c) Black on yellow. Margins cut in. Ms. "South" precancel.  
  Slightly oxidized as usual. Thin spot and trivial flaws. Rare. Sold in a 2006 Siegel auction for  
  $800.00 plus the buyer’s premium. CV $2,000.00.............................................................................  700.00 
114 ------ Hodgman Carr & Co Bangor Express Office red handstamp on 1854 folded receipt of payment .....  250.00 
115 86L1 Humboldt Express 25c Brown. Margins to in at top right. Usual blue Langton’s oval cancel. Faults.  
  CV $1,250.00 .....................................................................................................................................  200.00 
116 87L8 Hussey’s Post 1858 (1c) Red. XF-unused. Includes a copy of the (1c) Rose red for comparison.  
  CV $65.00 ..........................................................................................................................................  40.00 
117 87L13/18  Hussey’s Post 1862 1c Black, 1c Green, 1c Red, 1c Brown and 1cc Purple. Margins to touched.  
  Unused. CV $135.00 ..........................................................................................................................  45.00 
118 87L14 Hussey’s Post 1862 1c Blue, Stone A. 4 margins. Light cancel. VF. CV $25.00 ..............................  10.00 
119 87L24-25  Hussey’s Post 1863 (1c) Back and (1c) Red. Horizontal pairs. VF/XF-unused. CV $23.00 ..........  10.00 
120 87L49 Hussey’s Post 1872 Red brown. 4 large margins. Used. XF. CV $50.00...........................................  20.00 
121 87L73 Hussey’s Post 1880 Brown. Violet oval cancel. VF. CV $20 ............................................................  14.00 
122 87L73 Hussey’s Post 1880 Brown. Tied on cover by purple “SPECIAL MESSAGE” handstamp.  
  With partly printed contents from the Health Dept. of the City of New York dated Aug 8,1880.  
  VF. CV $250.00 .................................................................................................................................  150.00 
123 ------ Johnson’s Box Forgery . In red (OG) and Black on yellow (unused). Lyons CV $30.00 ..................  20.00 
124 ------ Johnson’s Box Forgery 4 and Forgery 4a. Both unused. Lyon’s CV $45.00 .....................................  30.00 
125 ------ Johnson’s Box Lincoln Lyons Type I and a Type II. Plus two other Lincoln design labels.  
  Each with fault....................................................................................................................................  50.00 
126 ------ McDonald Territory Stamp. 5 different. All used. Some with fault ...................................................  100.00 
127 99L1 McIntyre’s City Express Post 1859 2c Pink. An unused example plus a second copy with blue  
  mark (cancel?) Also with a pair of Forgery A....................................................................................  10.00 
128 103L4 Mearis’ City Despatch Post 1846 1c Black. With 2007 PFC stating “the stamp, which is genuine,  
  but defective, did not originate on this piece; the purple ink applied to the stamp at bottom is not  
  contemporary, and decline opinion with respect to whether the stamp is “used”.” Still this is one  
  of the rarest Locals borne out by the fact that there is no record of any example having sold at  
  auction in recent memory including the Golden sale .........................................................................  2,000.00 
129 106L1 Messenkope’s Union Square Post Office 1849 (1c) Black on green. Tied on piece by overlapped  
  1851 3c (appears to  be #10 but may be #11) by New-York 20 integral rate handstamp. Scarce ......  80.00 
130 107L1-3TC   Metropolitan Errand and Carrier Express trial color proofs: 1c Blue, 5c Green and 10c Brown,  
  Small thin in 10c. (See Siegel sale #933, lot #533 for similar lot of four 20c proofs which sold  
  for $747.50) ........................................................................................................................................  70.00 
131 108L3 Metropolitan Post Office 1852 (2c) Red. Cut to shape. Unused. Faults. CV $275.00 .......................  75.00 
132 116L2 Pips Daily Mail 1c Black on buff. Margins touched to in. Unused. Shallow thin spot. Scarce.  
  CV $375.00 ........................................................................................................................................  150.00 
133 117L3 Pomeroy’s Letter Express 1844 5c Blue. Margins to touched at bottom left. Magenta cancel.  
  F/VF. CV $500.00 ..............................................................................................................................  50.00 
134 117L3 Pomeroy’s Letter Express 1844 Blue. 4 margins. Tied on piece. XF. CV $500.00 ...........................  100.00 
135 117L4 Pomeroy’s Letter Express 1844 5c Black. Clear to large margins. Manuscript “X” cancel.  
  VF/XF. CV $150.00 ...........................................................................................................................  40.00 
136 ------ Richwoods First original Red on yellow. Tied on piece.....................................................................  50.00 
137 ------ Richwoods Second original Red on fawn. 4 large margins. Unused. Thin. Crease............................  70.00 
138 131L1 St. Louis City Delivery Company 1883 (1c) Red. A top and a bottom margin strip of 3. NH.  
  CV $24.00 ..........................................................................................................................................  12.00 
139 132L Squier & Co. City Letter Dispatch 1956 Reprints in Blue and Red. Each tied on cover....................  40.00 
140 ------ Swarts’ City Dispatch Post Washington reproduction. Tied on piece. 4 margins ..............................  75.00 
141 136L9 Swarts’ City Dispatch Post 1849 (1c) Red. 4 margins. Tied on piece. U.S. 1851 3c (#11) tied by  
  New-York cds.....................................................................................................................................  30.00 
142 136L14a   Swarts’ City Dispatch Post 1c Blue on thin paper. Transfer types A, B, C and D. All unused.  
  Plus Reprint AA (mistakenly marked “F.” Faults) .............................................................................  18.00 
143 137L1 Teese & Co. Penny Post 1852 (1c) Blue. Clear to large margins. Used. F/VF. CV $125.00 .............  50.00 
144 ------ Utah Bogus Type 1 in Black on red. 4 margins. VF/XF-unused. (Probably a Stirling fake).  
  Plus the Desert Stamp Club 2nd Annual Dinner giveaways in Brown, Green and purple...................  10.00 
145 ------ Warwick’s City Dispatch Post Lyons Reprint 1b, Bogus 1, 2, 9, 13 and Forgeries B1 and B2 .........  16.00 
146 143L1 Wells, Fargo & Co. 1861 $2.00 Red. F/VF-unused. CV $175.00 ......................................................  50.00 



147 143L2 Wells, Fargo & Co. 1861 $4.00 Green. Clear to ample margins. Unused. Small thins. 2002/PFC.  
  CV $300.00 ........................................................................................................................................  75.00 
148 143L2 Wells, Fargo & Co. 1861 $4.00 Green. Margins to just in at top left. Blue oval handstamp. Rare.  
  CV $1,250.00 .....................................................................................................................................  125.00 
149 143L5 Wells, Fargo & Co. 1861 $4.00 Black. Clear to ample margins. Unused. 1975/APS certificate.  
  CV $175.00 ........................................................................................................................................  70.00 
150 143L7 Wells, Fargo & Co. 1862 10c Brown. Clear to ample margins. Unused. CV $50.00.........................  15.00 
151 143L7 Wells, Fargo & Co. 1862 10c Brown. Clear to large margins. Blue “PAID” in oval. F/VF.  
  CV $150.00 ........................................................................................................................................  50.00 
152 143L8 Wells, Fargo & Co. 1862 25c Blue. Margins to touched. Blue cancel. about Fine. 1989/APS  
  certificate. CV $140.00.......................................................................................................................  20.00 
153 143L9 Wells, Fargo & Co. 1862 25c Red. Margins to touched at right. Blue cancel. Fine. CV $80.00 .......  15.00 
154 143LP1 Wells, Fargo & Co. Black. Unused. A damaged and torn example of a very rare stamp.  
  CV $1,250.00 .....................................................................................................................................  50.00 
155 143LP8 Wells, Fargo & Co. Blue. Well centered. Unused. Thinned. CV $25.00 ...........................................  10.00 
156 143LP9b   Wells, Fargo & Co. Blue. Block of 9 imperforate vertically between the stamps and at right.  
  OG. Six stamps NH. An incredibly rare multiple of this error ...........................................................  1,700.00 
157 ------ Fowler & Wells, Patent Office Department printed return address on buff cover. U. S. 1851  
  3c (#11) tied by cds. The reverse of the envelope is very pretty having a printed advertisement for  
  a weekly newspaper and a phrenology journal, a health journal. Plus a printed insert.......................  60.00 
158 144L2 Westervelt’s Post 1863 Black on lavender. Position 11. 4 large margins. Large part OG. CV $40.00 30.00 
159 144L9 Westervelt’s Post 1864 (1c) Red on pink. Pos. 3. F/VF-unused. CV $75.00 .....................................  50.00 
160 145L1 Westtown 1853 (2c) Gold. Used on front of cover also bearing a U. S. 1857 3c (#26), which is tied  
  on the cover by a Westchester, PA cds. Part of back flap missing. CV $200.00................................  60.00 
161 145L2 Westtown 1853 (2c) Gold. Affixed to back flap of cover. 3c Bank Note on front. VF. CV $400.00  150.00 
162 (146L1) Whitelsey’s Express 1857 2c Black, green, red (on laid paper) and Green on green. All unused and  
  from Stirling’s auction where they were noted as “ex Benson.” The consignor asks if anyone knows  
  this person ..........................................................................................................................................  10.00 
163 ------ Group of 10 different Express Company labels from American Express (2), Brinks, National,  
  Piercy’s (2), Red Line City Express, United States Express Company and Wells Fargo 
  and Westcott. Some faults ..................................................................................................................  100.00  
164 ------ Collection of Carriers, Locals, Forgeries, Expresses and other items that originated from a  
  European source. 343 items in all.......................................................................................................  650.00 
 

Sanitary Fairs 
 
165 WV4 Brooklyn, NY 1864 (15c) Green. Clear to very large margins. Unused. Small age spot on reverse  
  barely shows on the front. CV $1,250.00 ...........................................................................................  500.00 
166 WV11, 13   Philadelphia, PA 1864 10c Blue with OG and unused 30c Black. CV $75.00 .............................  50.00 
167 WV11 Philadelphia, PA 1864 10c Blue. Fair postmark. VF. CV $525............................................................  75.00 
168 WV13 Philadelphia, PA 1864 30c Black. Fair postmark. a few nibbed perfs. Otherwise VF. CV $400.00..  75.00 
169 WV14 Springfield, MA 1864 10c Lilac. Margins to touched. OG. Thin spot. CV $210.00..........................  100.00 

 


